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Behoort bij punt 14 van de agenda voor de raadsvergadering van 9 november 2009

onderwerp: Vaststelling “Verordening Leerlingenvervoer gemeente Cuijk 2009”

afdeling: Ruimtelijke en Maatschappelijke Ontwikkeling, cluster Welzijn
portefeuillehouder: 
besproken in commissie: Burger
datum bespreking(en): 20 oktober 2009

Samenvatting voorstel
Gezien de recente ontwikkelingen dient de huidige “Verordening Leerlingenvervoer 2003” te 
worden aangepast.

Voorstel besluit
Voorgesteld wordt om in te stemmen met intrekking van de vigerende “Verordening 
Leerlingenvervoer gemeente Cuijk 2003” en vaststelling van de “Verordening Leerlingenvervoer 
gemeente Cuijk 2009”.

Financiële consequenties
n.v.t.

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
Artikelen 4 van de Wet op het Primair Onderwijs, de Wet op de Expertisecentra en de Wet op 
het Voortgezet Onderwijs.

Voorlichting / communicatie
Op onze gemeentelijke pagina en op de website zal een kort bericht geplaatst worden dat op 
grond van jurisprudentie en onderwijsinhoudelijke ontwikkelingen de verordening inhoudelijk is 
aangepast maar dat de criteria om in aanmerking te komen voor leerlingenvervoer niet zijn 
gewijzigd.

Commissiebehandeling
De “Verordening Leerlingenvervoer Gemeente Cuijk 2009” is onderwerp van bespreking 
geweest in de vergadering van de commissie Burger op 20-10-2009.

Toelichting op het voorstel
Door recente jurisprudentie en onderwijsinhoudelijke ontwikkelingen is het noodzakelijk de 
huidige “Verordening Leerlingenvervoer 2003” aan te passen. 
Het gaat om de volgende wijzigingen:
 Bij de bepaling van de begin- en eindtijden van de les voor een bepaalde leerling is het 

goed om aan te sluiten bij de schoolgids (zie art.1 onder k)voor het basisonderwijs en het 
(voortgezet) speciaal onderwijs en het vastgestelde lesrooster voor het V.O. Dit is nu 
aangepast.

 Aangezien in de oude verordening meerdere malen een ruime beschrijving wordt gegeven 
van wat dient te worden verstaan onder de term “leerling met een beperking”, is deze term 
nu bij de definities opgenomen en geschrapt uit de betreffende artikelen (zie art.1 onder d).

 Toevoeging van de manier waarop de afstand wordt bepaald. (zie art.1 onder f);
 In het geval een leerling, vallende onder het regime van de Wet op de Expertisecentra, een 

beperking heeft en recht heeft op aangepast vervoer, kunnen ouders ook kiezen voor 
bekostiging van eigen vervoer. Deze mogelijkheid was voor deze groep leerlingen nog niet 
opgenomen in de verordening (zie art. 28).



2

 De indexcijfers en inkomensbedragen zijn vervangen door de meest recente cijfers. Tevens 
zijn de data aangepast (zie art. 24 en 25).

Inspraak
Voor sommige beleidsterreinen is inspraakverplicht, echter niet met betrekking tot het 
beleidsterrein onderwijs. Op grond van onze inspraakverordening is inspraak mogelijk ten 
aanzien van alle gemeentelijke beleidsvoornemens. Wij hebben besloten geen inspraak te 
verlenen aangezien de voorgestelde inhoudelijke wijzigingen in de verordening 
leerlingenvervoer geen gevolgen heeft voor de tot nu toe toegepaste criteria om voor 
leerlingenvervoer in aanmerking te komen.

Ter inzage / bijlage:

“Verordening Leerlingenvervoer gemeente Cuijk 2009”.

Cuijk, 1 september 2009

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk L.M. Schoots
secretaris burgemeester


